
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 206/2022
 

Requer informações acerca de 
novos espaços destinados a lazer, 
bem-estar e atividades físicas. neste 
município. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que muitos destes espaços com brinquedos 
e/ou playground instalados necessitam de manutenção e reparos 
emergenciais.;

 CONSIDERANDO que muitos destes espaços destinados a 
recreação infantil sofrem constantemente com atos de vandalismo.

CONSIDERANDO que tal situação vem preocupando pais e 
familiares, pois nestes locais danificados ficam com partes pontiagudas, 
levando riscos às crianças.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Administração Municipal junto com os setores responsáveis 
tem a intenção e/ou planejamento para executar os devidos reparos nas áreas 
públicas com equipamentos destinados a exercícios e recreação infantil?

2º) Quais foram os bairros que receberam os devidos serviços de 
manutenção nestes espaços destinados a recreação infantil, equipados com 
aparelhos? Exemplifique.

3º) As empresas vencedoras de licitação para entregar esses 
equipamentos ao município, são responsáveis pela manutenção constante 
destes equipamentos destinados a recreação infantil?
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4º) Qual o período de garantia dos equipamentos destinados a 
lazer e recreação adquiridos pela Administração Municipal?   

5º) A Administração Municipal tem conhecimento da necessidade 
de manutenção e reparos emergenciais nos equipamentos destinados a 
recreação infantil e ginástica entre os bairros São Joaquim, Conjunto 
Habitacional dos Trabalhadores, Parque do Lago, Santa Rita e Parque Olaria?

6º) Quais os canais disponíveis para a população apresentar 
sugestões, reclamações e/ou registrar pedidos de reparos em praças públicas 
destinadas a recreação, lazer e bem-estar?

7º) De que forma os setores municipais tratam os atos de 
vandalismo ocasionados nos equipamentos destinados a recreação infantil e 
ginástica?

Júlio César – “Kifú”
-vereador-
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